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УДК 338.534:615.12]:[615.31:615.454]]-047.37 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЦІНОВОЇ ПОЛІТИКИ АПТЕЧНОЇ МЕРЕЖІ ТОВ 

«АПТЕКИ МЕДИЧНОЇ АКАДЕМІЇ» НА СКІНОРКН ГЕЛЬ (КРЕМ) 

 

Кілєєва Ольга Павлівна 

здобувач кафедри клінічної фармації  

фармакотерапії та управління і економіки фармації 

Бушуєва Інна Володимирівна 

д. фарм. н., професор  

Запорізький державний медичний університет 

 м. Запоріжжя, Украина  

 

 Анотація: Розацеа - рожеві вугри і акне - звичайні (вульгарні) вугри - 

найпоширеніші захворювання шкіри, що мають багато спільних симптомів. На 

даний час ці хронічні захворювання шкіри за розповсюдженістю, посідають 

провідне місце і потребують комплексного лікування. Якщо раніше на акне 

страждали підлітки в період статевого дозрівання, і з його закінченням хвороба 

проходила сама, то в останні роки вугрі все частіше стали ставати серйозною 

проблемою і для дорослих пацієнтів [1]. 

Ключові слова: акне, розацеа, гель, крем. 

 

Вважається, що терапевтичну ефективність гелю Скінорен® при лікуванні акне 

зумовлюють його протимікробна дія і прямий вплив на фолікулярний 

гіперкератоз. 

Відчутне покращання спостерігається зазвичай приблизно через 4 тижні. Проте 

для досягнення оптимального результату рекомендується регулярно 

застосовувати гель Скінорен® протягом кількох місяців залежно від клінічного 

результату. У разі відсутності покращення через 1 місяць або у разі загострення 

акне слід припинити застосування гелю Скінорен® та призначити альтернативні 

методи лікування. 
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Протизапальні властивості азелаїнової кислоти можуть мати значення при 

лікуванні розацеа. Оптимальний результат застосовання гелю Скінорен®  

спостерігається приблизно через 4 тижні. У разі відсутності покращення через 2 

місяці або у разі загострення розацеа слід припинити застосування гелю 

Скінорен® та призначити альтернативні методи лікування [2,3]. 

Методики дослідження. Матеріалами дослідження стала ціна на крем (гель) 

Скінорен® , який призначається при таких захворювання шкіри, як акне та 

розацеа в ТОВ «Аптеки медичної академії».  

Методи дослідження – статистичний, графічний, маркетинговий. 

Одержані результати. Аналіз ціни на Скінорен® гель (крем) в аптечній мережі 

ТОВ «Аптеки медичної академії», що призначають амбулаторним пацієнтам на 

захворювання акне та розацеа надані на рис. 1. 

 

Рис. 1 Розподіл за ціною Скінорен® гель (крем) в аптечній мережі ТОВ «Аптеки 

медичної академії» (м. Дніпро, м. Кривий Ріг, м. Кам’янске, м. Новомосковськ, 

м. Павлоград; I півріччя 2019р.) 

Висновок.  

На підставі проведеного аналізу ціни на Скінорен® гель (крем) в аптечній 

мережі ТОВ «Аптеки медичної академії» (м. Дніпро, м. Кривий Ріг, м. 
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Кам’янске, м. Новомосковськ, м. Павлоград), ціна на 15% 30,0 гр. Скінорен® 

гель найвища – 443,00 грн. в м. Дніпро. Така ціна на даний лікарський препарат 

у м. Дніпро обумовлена попитом, призначеннями лікарями-дерматологами та 

платоспроможністю населення. 
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